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Αποτελέσµατα τρίτου τριµήνου:  

Οι ενοποιηµένες πωλήσεις του Γ’ τριµήνου έφθασαν €532 εκατ, σηµειώνοντας 
αύξηση 13,1%  

 Ενοποιηµένα κέρδη EBITDA €70,2 εκατ το  Γ’ τρίµηνο, έναντι €30,7 εκατ το Β’ 
τρίµηνο  

Καθαρά κέρδη τριµήνου µετά από δικαιώµατα µειοψηφίας                      €14,2 εκατ 
  
  Οι ενοποιηµένες πωλήσεις εννεάµηνου έφθασαν τα €1.393 εκατ, καταγράφοντας 

αύξηση 6,1% έναντι της αντίστοιχης περιόδου το 2008  
 Ενοποιηµένα κέρδη EBITDA εννεάµηνου €116,7 εκατ  

Επαναλαµβανόµενα κέρδη EBITDA εννεάµηνου €132,9 εκατ αύξηση 13,8% έναντι 
της αντίστοιχης περιόδου του 20081  

Καθαρά κέρδη εννεάµηνου 2009 µετά από δικαιώµατα µειοψηφίας        €18,5 εκατ 

 

Η Marfin Investment Group (MIG) ανακοίνωσε σήµερα τα αποτελέσµατα για το εννεάµηνο 
2009. Τα ενοποιηµένα  κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας του τριµήνου είναι 
€14,2 εκατ. Σε επίπεδο µητρικής εταιρείας η MIG καταγράφει κέρδη στο εννεάµηνο €18,5 
εκατ ενώ η καθαρή θέση (Net Asset Value- NAV) έφθασε τα €3,7 δισ (Καθαρά θέση (NAV) 
ανά µετοχή €4,89).    

Ταυτόχρονα οι συνεχιζόµενες προσπάθειες για τον περιορισµό του κόστους συµβάλλουν στα 
βελτιωµένα αποτελέσµατα  καθώς τα λειτουργικά έξοδα µειώθηκαν κατά 62,4% σε €16,3 
εκατ έναντι €43,3 εκατ τη ίδια περίοδο πέρυσι.  Στο τέλος του Γ΄τριµήνου, τα ρευστά 
διαθέσιµα της MIG ανέρχονταν σε €428,2 εκατ υπογραµµίζοντας την ιδιαίτερα υγιή 
ρευστότητα του Οµίλου. Όπως αναµένονταν η ισχυρή επίδοση της MIG κατά το τρίτο τρίµηνο 
έχει στηρίξει το  κατά παράδοση ασθενέστερο πρώτο µισό του έτους. Στη διάρκεια του τρίτου 
τριµήνου η MIG ως όµιλος, σηµείωσε αύξηση πωλήσεων 13% έναντι του προηγούµενου 
τριµήνου, ενώ και τα µικτά κέρδη αυξήθηκαν κατά 13% σε σχέση µε το προηγούµενο 
τρίµηνο. Οι θυγατρικές και συνδεδεµένες εταιρείες συνεχίζουν να προσφέρουν ανάπτυξη και 
αποδόσεις στα επίπεδα ή και ανώτερες των προσδοκιών. 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσµατα του εννεάµηνου ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος του οµίλου κ. 
Ντένης Μαλαµατίνας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Στη σηµερινή εποχή των συνεχιζόµενων προκλήσεων διεθνώς, µας ενθαρρύνουν τα ισχυρά 
αποτελέσµατα του τρίτου τριµήνου το οποίο έχει συµβάλλει στην αντιµετώπιση της ιστορικής 
εποχικότητας ορισµένων από τις εταιρείες µας κατά το πρώτο µισό κάθε έτους. Όπως είχαµε 
προβλέψει η ισχυρή απόδοση είχε ως αποτέλεσµα ένα υγειές εννεάµηνο του 2009. Οι 
πωλήσεις του οµίλου µας αυξήθηκαν κατά 6,1% έναντι του προηγούµενου έτους ενώ τα 
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ακαθάριστα κέρδη αυξήθηκαν κατά 15,1%. Κατά το τρίµηνο, οι θυγατρικές της MIG και οι 
συνδεδεµένες εταιρείες συµµετείχαν σε πολλές επιχειρηµατικές δραστηριότητες µε τις οποίες 
ενισχύθηκαν όπως η επιτυχηµένη έναρξη λειτουργίας της Olympic Air. Οι εταιρείες µας 
συνεχίζουν να ενισχύουν περαιτέρω την ηγετική θέση τους σε κάθε κλάδο, επενδύουν σε νέα 
προϊόντα και αγορές και διατηρούν υγιείς τους ισολογισµούς τους. Εφαρµόζουν την 
στρατηγική της MIG για το 2009 που προβλέπει ανάληψη πρωτοβουλιών για περιορισµό του 
κόστους και ενίσχυση µεριδίων αγοράς. Αυτά έχουν ως αποτέλεσµα την επίτευξη απόδοσης 
στο επίπεδο ή και πάνω από τις προσδοκίες και ισχυρή λειτουργικές επιδόσεις σε σχέση µε 
τους ανταγωνιστές τους. Επιβεβαιώνεται η ισχυρή πεποίθησή µας ότι οι θυγατρικές της MIG 
και οι συνδεδεµένες εταιρείες έχουν τοποθετηθεί ευνοϊκά όσον αφορά το µέλλον και 
διασφαλίζουν θετικές µακροπρόθεσµα προσδοκίες για τους µετόχους τους. Προσβλέπουµε 
στην οικοδόµηση πάνω στις επιτυχίες του τρίτου τριµήνου.» 

 


